

Почтальон больше не придет

Автор: Russian Washington

22 Мая, 2014 -



Миллионы американцев больше не будут получать почту к порогу дома. Теперь они должны будут забирать её в местах где будут расположены общие почтовые ящики (P.O. Box) или кластеры почтовых ящиков на обочине дорог по месту проживания. Таково предложение поступившее в Конгресс и уже одобренное в первом чтении, направленное на экономию средств.

Контролируемый республиканцами Комитет по надзору и правительственной реформе, одобрил законопроект направленный на реформу почтовой службы США, которая затронет около 15 миллионов адресатов в течение следующего десятилетия. Главная цель - удешевление метода доставки почты.

Хотя этих мер будет и не достаточно для полного реформирования, они всё же необходимы для решения финансовых проблем почтовой службы, утверждают чиновники. Преобразование в методах доставки позволит сэкономить около 2 миллиарда долларов в год. В настоящее время доставка до двери адресата стоит \$380 в год по сравнению с 170 долларами для централизованного метода. По словам авторов законопроекта, реформа затронет менее 1 процента всех адресов по всей стране и будет проходить постепенно. Изменения по доставке предусматривают установку централизованных общественных почтовых ящиков, которые предложат безопасный метод хранения.

Почтовая служба уже сообщала о потере \$1,9 млрд. в течение первых трех месяцев этого года, несмотря на продолжение снижения затрат и отказ от доставки по субботам. Несмотря на предпринимаемые меры почтовая служба испытывает сложности а также борется с инфляционными увеличения расходов. Кроме того, на уменьшение доходов оказывает влияние продолжающееся снижение рассылки, тк миллионы людей перешли в интернет для отправки писем и оплаты счетов.